

山东省2020年“我们的中国梦”——文化进万家活动启动

200余支文艺文化小分队将深入基层



□记者 赵琳 报道

12月23日下午，山东省2020年“我们的中国梦”——文化进万家活动启动仪式在济南市章丘区举行。图为启动仪式上的文艺表演。

□记者 赵琳 报道

本报济南12月23日讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

大精神，按照中宣部等部门《关于2020年元旦春节期间广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家活动的通知》要求，今天下午，由山东省委宣传部、省文明办、省文化和旅游厅、省广播电视台、省文联和山东广播电视台联合主办的山东省2020年“我们的中国梦”——文化进万家活动启动仪式在济南市章丘区举行。

在章丘区刁镇，书法家们现场挥毫泼墨，为群众赠送春联和福字。活动期间，省委宣传部等有关部门负责同志走访慰问了当地老党员。

黄梅戏《夫妻双双把家还》，通俗歌曲《我的未来不是梦》《套马杆》，杂技《蹬鼓》，京剧《迎春春色换人间》，山东快书幽默小段……来自省直有关单位30多位艺术家，为当地群众表演节目，现场反响热烈。

演出中，我省获得第十五届精神文明建设“五个一工程”奖的部分作品亮相，赢得了现场600多名观众的热烈掌声。

歌曲《复兴的力量》表达了全国各族人民对美好生活的向往以及对祖国的热爱之情，讴歌了党的十八大以来取得的巨大成就，也展现了中华儿女为中华民族伟大复兴实现中国梦的决心，青年歌唱家袁野深情演绎了这首歌曲。

我省倾力打造的讴歌沂蒙精神的民族歌剧《沂蒙山》火爆全国，其中的精彩唱段《等着我，亲爱的人》更是脍炙人口。当这首歌的旋律响起，现场不时有人随之小声哼唱。

最后，省文联副主席、国家一级演员、著名歌唱家于联华等为观众演绎了第十五届精神文明建设“五个一工程”奖我省获奖歌曲《和祖国在一起》，为整场演出画下一个完美的句号。

满足人民日益增长的文化需求，是文艺工作者的时代使命。省委宣传部有关负责人介

绍，我省高度重视文化建设和文化惠民工作，不断加大公共文化服务体系建设，村（居）新时代文明实践站和公共文化服务中心基本实现全覆盖，“文化、科技、卫生”三下乡、“文化进万家”“一村一场戏”“公益电影放映”“山东文艺志愿服务行”等丰富多彩的文化惠民活动受到了基层群众的热烈欢迎。开展“文化进万家”活动，是我省贯彻落实习近平总书记给乌兰牧骑队员回信指示精神的重要举措，是激发决胜全面小康坚定信心、重要载体，是一项惠民生、得民心的重要工作。

从12月23日开始，全省2020年“我们的中国梦”——文化进万家活动正式拉开序幕。省直宣传文化部门将组织200余支文艺文化小分队，深入乡村社区、学校军营、工矿企业等基层一线开展2000余场文化文艺活动，把精神文化大餐送到群众家门口，营造欢度元旦、喜迎春节的良好文化氛围。



□新华社发

杨家将专题非遗精品展在京开幕

12月23日，“疾风劲草 时代颂志良”杨家将专题非物质文化遗产精品展在文化和旅游部恭王府博物馆开幕。图为演员在开幕式上表演山西北路梆子《四郎探母》。

展览集中展示了83件珍贵的杨家将题材传统年画。此外，主办方还用皮影、梆子、鼓乐等多种艺术形式演绎杨家将题材经典剧目，凸显我国传统年画和传统戏曲之间“画中有戏”的艺术特色。

巴塞罗那球员平均工资冠绝全球体育榜

据新华社北京12月23日电 据体育情报网2019年全球体育薪酬调查显示，西班牙豪门巴塞罗那、皇家马德里和意大利尤文图斯是全球体育界薪酬最高的3支球队。其中，巴塞罗那一线球员平均工资高居榜首。

这项调查显示，今年巴塞罗那球员平均工资达1228万美元，较去年有所下降，但仍排名第一。

皇马则以1115万美元排名第二。去年排名第九的尤文图斯以1011万美元排名第三。其他进入前20名的足球队分别是排名第12的巴黎圣日耳曼队，以及排名第13的曼城队。

在这份排行榜的前10名中，除3支球队之外的另7支球队全部来自美职篮（NBA）。且美职篮球队在前20名中共占15席。

《星球大战：天行者崛起》强势登顶北美周末票房榜

据新华社洛杉矶12月22日电 迪士尼公司发行的科幻电影《星球大战：天行者崛起》本周末上映后再度在北半球掀起观影热潮，以1.75亿美元的票房收入强势登顶北美周末票房榜。

该片由J·J·艾布拉姆斯执导，黛西·雷德利、约翰·波耶加、奥斯卡·伊萨克等主演，与《星球大战：原力觉醒》和《星球大战：最后的绝地武士》共同构成《星球大战》后三部曲，同时也是星战“天行者传奇”系列电影的第九部和完结篇。

2015年上映的《星球大战：原力觉醒》和2017年上映的《星球大战：最后的绝地武士》分别取得了2.48亿美元和2.2亿美元的北美首周末票房。《星球大战：天行者崛起》的首周末票房虽然远不如其两部前作，但是依然成为2019年北美首周末票房排名第三高的影片，也是北美影史12月份首周末票房第三高的影片。

美国康姆斯科分析公司的电影票房专家保罗·德加拉贝因安对新华社记者表示：“虽然首周末成绩不如前作，但是《星球大战：天行者崛起》依然展现了星战电影的独特魅力，个性鲜明的人物形象和传奇的星战故事仍对观众具有强大吸引力。”

奇幻冒险片《勇敢者游戏2：再战巅峰》本周末3天入账2612万美元，排名北美周末票房榜第二。该片由杰克·卡斯丹执导，道恩·强森、凯文·哈特和凯伦·吉兰等主演，是奇幻冒险片《勇敢者游戏：决战丛林》的续集。冒险四人组在这部最新“勇敢者游戏”电影中重返奇妙和危险重重的游戏世界，在沙漠与雪山等绝境中亡命求生。

迪士尼公司出品发行的动画片《冰雪奇缘2》排名第三，本周末3天入账1230万美元，该片的全球票房已高达11.03亿美元。

环球影业发行的音乐片《猫》本周上映后3天入账650万美元，排名第四。狮门影业发行的悬疑片《利刃出鞘》以3天入账612万美元排名北美周末票房榜第五。

召回声明

2019年12月18日我公司发现市场上销售的批号为20190724、20190805的即食海蜇头产品，存在菌落超标。

由于我们的产品消费群体为大众消费者，建议客户停止食用或出售该批次产品。

公司发现问题后马上开始召回已流入市场的产品。除已公布的产品外，我公司生产的其他产品并未受到影响，消费者可放心食用。

威海东景水产有限公司
2019年12月18日

公告

2019年11月27日，济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告(济自然规划告字[2019]高新14号)中2019TDGP06M2016号、2019TDGP06C2003号、2019TDGP06C2004号国有建设用地，因故终止。

济南公共资源交易中心
济南市自然资源和规划局
2019年12月24日



意大利超级杯：拉齐奥五度夺冠

北京时间12月23日凌晨，在沙特阿拉伯利雅得进行的2019意大利超级杯决赛中，拉齐奥队以3:1战胜尤文图斯队，第五次赢得该项赛事的冠军。图为拉齐奥队球员卡塔尔迪（前）庆祝进球。

意大利超级杯为意大利足坛的传统赛事，对阵双方为上赛季意甲联赛冠军和意大利杯冠军。这是尤文图斯与拉齐奥在超级杯上的第五次碰面，此前双方各赢两次。

□新华社/法新

山东男篮今晚客场挑战天津队

卸下包袱重新出发



□本报记者 王建

客场不敌深圳领航者，八连胜归“零”，山东男篮卸下包袱重新出发。12月24日晚，山东男篮将客场挑战天津先行者。在这波“三连客”的对手当中，天津队排名最低、实力最弱，山东男篮赢球的把握最大。

本赛季首回合交锋，山东男篮主场96:82战胜天津队。那场比赛，天津队前三节表现不错，只落后1分，但外援托多罗维奇的受伤成为比赛的转折点，山东男篮抓住机会赢得了比赛。“在我看来，我们大多数时间的表现要比山东队强得多。”在赛后新闻发布会上，时任天津队主帅胡森输得很不服气，扔下这句话

后拂袖而去。胡森的不服气让双方的第二次交手备受期待，可惜胡森并没有坚持到两队再次碰面。11月22日深夜，天津男篮宣布助理教练刘铁接任胡森成为球队主教练。

胡森有丰富的欧洲和美洲执教经历，按照天津男篮的想法，聘请胡森是为了打造“天津风格”，而“天津风格”主要是指学习欧洲的团队篮球。“作为教练，我不能保证新赛季能带领球队取得多少胜利和具体名次。我能保证的是，不管是训练还是比赛，我们队员和教练组会全力以赴，在工作中投入百分之百的精力，在场上拼搏到最后一秒。”胡森在赛季前的壮行会上曾如此表态。

然而，再美好的理想也敌不过残酷的现实。胡森想要拼搏到“最后一秒”，可天津男篮只给了他六轮比赛的机会。六连败后，胡森就被解除了兵权，从天津队的教练席上消失了。

虽然刘铁在第八轮后才正式成为天津队主教练，但实际上他从第七轮就已经开始指挥比

赛。刘铁曾在山东男篮效力过五个赛季，深受山东球迷的喜爱，后来辗转多支隊伍，退役后成为教练。这次刘铁带领天津队迎战旧主山东男篮，肯定会引起很多人的感慨。

天津队换帅后效果立竿见影，刘铁指挥的首场比赛，全华班出战的天津男篮力克四川队，取得赛季首胜。虽然第二战惨败给卫冕冠军广东队，但天津队的精神面貌仍然让人称道。由于球队实力有限，加上外援长期缺席，刘铁能改变的东有限，截至目前，天津队仅取得两场胜利，排名积分榜倒数第二位。

从实力对比来看，山东男篮并不惧怕天津队。客场负于深圳队后，山东男篮的八连胜终止，球员们不用再背着一定要连胜延续下去的包袱，心理上比较轻松，唯一让人担心的是体能和伤病。山东男篮平常只有七八个人轮换上场打球，在紧张的赛程中，球队的疲劳程度在累积，出现伤病的风险增大。对阵深圳队时，王汝恒受伤，只打了10分钟，这场比赛不能打不好说。在这种情况下，山东男篮必须内部挖潜，让更多的球员站出来帮助球队。

黄渤和巩俐在电影《中国女排》中实现首度合作——

再现北京奥运会“和平大战”

精神，引领并激励着几代中国人。时代虽不断变迁，但对功勋的敬意始终未变。电影《中国女排》以女排功勋为主线，唤醒无数国人的热血回忆。

黄渤演绎陈忠和招牌“迷之微笑”

在近日片方发布的“巩黄”版预告中，巩俐与黄渤首次合作的对手戏曝光。郎平两次执教国家队，2013年挂帅后更是带领中国女排三夺世界冠军；陈忠和则是创造了中国女排中兴的功勋教练，带队捧回两座世界冠军奖杯。

2008年北京奥运会，“和平”赛场相见，二人各显神通。巩俐和黄渤首次合作，便上演如此惊心动魄的巅峰对决，令网友大呼过瘾：“一对王炸！连毛孔都在演戏！”

从《中国女排》筹备伊始，谁来出演中国人心中的英雄郎平与陈忠和，始终备受关注，而巩俐与黄渤两位华语顶级演员的出演可以说受到热议。巩俐的作品几乎代表了上世纪90年代华语电影的最高峰，《红高粱》《菊豆打官司》《霸王别姬》等影片更帮助她一跃成为华语影坛唯一一位主演影片包揽欧洲三大电影节最高奖的演员。而黄渤，从“跑场歌手”一步步逆袭成为影星，丰富的人生经历，使他面对各式角色都游刃有余，

其主演的《疯狂的赛车》《亲爱的》《斗牛》等影片有着不错的口碑。

指导队员时，他自有七分威严；战局焦灼时，招牌“迷之微笑”上线。在黄渤的演绎下，“微笑主帅”形象跃然展现。在黄渤眼中，陈忠和指导温和与严苛并存：“他是个很接地气的教练，永远笑嘻嘻的，但实际训练中非常严苛。他其实很渴望赢，有求胜的信念。”这样复杂的陈忠和一度让黄渤犹豫，差点儿拒绝这个角色，他表示：“演一个有真实原型、而且大家很熟悉这个原型的人物，创作上有难度。感谢导演的信任，才让我下决心来出演，希望能为这个角色添一份光彩。”

黄渤自曝，为出演陈忠和这个角色，“学习”了不少文字、影像资料，全方位地钻研人物，还特意收集了人物的小习惯，“他是福建人，爱喝茶，喜欢收藏小古董”，表演时也将这些细节装进角色中。

一次对手，一生挚友

陈忠和，是中国女排的中兴英雄。他在中国女排困难之时执掌帅印，不负众望，带领中国女排攻坚克难，连续摘得2003年第9届女排世界杯冠军、2004年雅典奥运会冠军。陈忠和带队期间的中国女排，被称为“黄金一代”。

而早在中国女排“五连冠”时期，陈忠和曾在国家队担任陪打教练，为帮助女排队员了解对手，他将日本名将江上由美、美国名将海曼等各国主力模仿得惟妙惟肖，人称“中国第一陪练”，为老女排立下汗马功劳。国人眼中，陈忠和是当仁不让的“中国女排三大功勋主帅之一”。

现实中，“和平大战”曾举国关注，轰动一时。郎平与陈忠和从青年时期便建立起战友之谊，后来，两人又各自带领中国女排走上世界之巅。2005年郎平担任美国女排主教练，此后三年，中美两队在大大小小的国际赛场上多次相遇。2008年北京奥运会的女排比赛，全国瞩目。同是中国女排功勋英雄，两位相识近30年的好友赛场交锋，一次对手，一生挚友，这段情谊难能可贵。

2008年奥运对决后，郎平与陈忠和的友谊依旧坚挺。2013年，郎平在陈忠和等人的劝说下，重新执掌中国女排。影片预告中，陈忠和对郎平毫无保留地坦白心声：“他们说我们永远高不过俄罗斯，跳不过巴西，也没有塞尔维亚和意大利的力量，现在只有你能给大家带来新的东西。”字字句句呕心沥血。对陈忠和的一片赤诚，郎平也作出了最真诚的回应：“排球，不仅是我们的工作，还是我们生命的全部。”巩俐与黄渤的真诚演绎，让人泪目。

直击看点



电影《中国女排》海报截图

□本报记者 陈巨慧

由导演陈可辛执导，巩俐和黄渤领衔主演的电影《中国女排》将于2020年1月25日农历大年初一与观众见面，讲述几代中国女排的奋斗历程以及她们顽强拼搏、为国争光的感人故事。

改革开放以来，中国女排永不放弃的拼搏